JlonueBa AnHa IleTpoBHA
yuutejab maremMatuku MOBY «I'epacumosckas COIL»,
HoBoceprueBckuu pamoHn, OpeHoyprckast 001acrb

CooTHOIIEHUS MEXKITY CTOPOHAMMU U
yIJIAMH TPEYroJbHUKA

[ eomeTpus 7 kiacc






1. B TpeyrojisHuKe cymMmMa yIJjioB
paBHA...

2. BHeIIHUH yroJ TpeyrojbHUKA
PaBeH...

3. Kaxkaast cropoHa TPpeyrojibHHUKA .2
CYMMBbI IBYX JPYIHX CTOPOH.

4. B TpeyrojibHUKe IPOTUB
00JIbIICH CTOPOHBI JICKHUT ...



S. B TpeyrojasHuke nNpoTuB
MEHbIIEI0 YIJIA JIEKMT ...

6. Eciiu B TpeyrojibHUKE 1Ba
yrJjia paBHBbI, TO...

7. CymMa IBYyX CTOPOH
TPEYroJbHHUKA ...



8. CTopoHa npsiMOYroJIbHOI0
TPEYroJbHHUKA, JeKanas
IPOTHB MPSIMOI0 YIJIA,
HA3bIBAETCA. ..

9.l/inHA TMIIOTEHY3bI B

NPSIMOYI0JIbHOM TPEYIoJIbHHUKE...

10. Bo BcikoM TpeyrojibHUKeE
IIPOTUB PABHBIX CTOPOH JIE€XKAaT...



1) 180°

2) cyMMe ABYX YIVIOB TPEyroJibHUKA,
He CMEKHbIX ¢ HUM

3) MeHblIIe
4

4) 00J1bLINH YIOJI

S) MeHbILIIAs CTOPOHA

6) TpeyroJbHUK PaBHOOEAPEHHbIN



7) 00JibIIIE TPEThEN CTOPOHDI

8) rHIIOTEHY30H

9) 0oJsbIIIE KaTETA

10) paBHBIE YIUIBI






Ha npooonoswenuu cmoponvt AB
mpeyzoavhuxka ABC 3a éepuiuny B
ommeuena mouxka D, 4C = 18cm,
BC = 5¢cm. Mooswcem iu ompe3ok AD
Ovimob paguvim 12cm?




Pewenue:
AB + BC > AC (nepaBeHCTBO

TPEYroJibHUKA)

AB+5>18
AB > 13¢cm

Tak kak orpe3oxk AD > AB, 1o
IJIAHA O0Tpe3Ka AD He MOKeT
PABHATHLCA 12¢cm



Cnacuoo 3a ypowl




